

## Русский будут преподавать в женевских школах... когда-нибудь |

Автор: Архивы, [Архивы](#) , 04.12.2007.

По крайней мере, так обещает министр гособразования кантона Женева, государственный советник, а в настоящий момент еще и председатель Госсовета Шарль Беер.

Вчера Шарль Беер был гостем редакции « Tribune de Genève » в рамках ее традиционного «понеделничного» брифинга. Естественно, мы не упустили возможности задать г-ну министру вопрос на засыпку, а именно: не входит ли в его планы предоставить возможность изучать русский язык в рамках государственной школьной программы?

В своем пространном ответе, г-н Беер разъяснил, что приоритетом для него является углубленное изучение национальных «швейцарских» языков, плюс английского. Среди самых ближайших планов - возобновление преподавания латыни, начиная с 7 класса.

В отличие от частных школ, подчеркнул министр, системе государственного образования труднее ориентироваться на «новых клентов», хотя и она понимает, что преподавание иностранных языков - неотъемлемый компонент общей эволюции образования. Однако, заметил министр, выходцы из Португалии составляют самую большую группу иностранцев в Швейцарии, а португальский язык в школах не преподается.

Немножко, самую малость, прижатый к стене прямым вопросом «Так да или нет?», господин Беер ответил, что преподавание русского, как и китайского, арабского и японского языков, стоит в планах кантонального министерства. Так что можно надеяться, что такой день придет.

Бедный министр, у него столько забот, а тут еще мы...

[школа в Швейцарии](#)  
[школьное образование в Швейцарии](#)

---

<https://nashgazeta.ch/news/education-et-science/russkiy-budut-prepodavat-v-zhenevskih-skolah-kogda-nibud>